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По материалам редколлегии
На итоговом заседании Совета и редакционной коллегии журнала «Металлургическая 

и горнорудная промышленность» (06.12.2012 г.) были отмечены вопросы актуальности 
тематики в следующих разделах: доменное производство (научный редактор Тараканов А.К.), 
электрометаллургия (научный редактор Гасик М.И.), прокатное производство (научный редактор 
Данченко В.Н.), литейное (научный редактор Хрычиков В.Е), металловедение и термообработка 
(научный редактор Узлов И.Г.), машиноведение (научный редактор Большаков В.И.). Вместе с 
тем, слабо наполненными и не всегда актуальными были статьи по трубной тематике (научный 
редактор Фролов Я.В.), стандартизации и качеству (научный редактор Сокуренко В.П.), экономике 
и управлению (научный редактор Довбня С.Б.), производству цветных металлов (научный редактор 
Гребельный А.В.). Обращено внимание на слабую работу членов Совета журнала. Из числа 
недостатков – небольшая зарубежная  подписка на журнал, хотя журнал издается на английском 
языке.  Отмечена важность  наличия журнала в базе данных «SCOPUS». 

В работе приняли участие и выступили вице-президент  Ассоциации «УКРМЕТ», председатель Совета 
директоров «УКРЦВЕТМЕТ», д.т.н. Грищенко С.Г., директор Гипопром, д.т.н. Плискановский С.Т., 
директор института развития «ИНТЕРПАЙП НТЗ», дважды герой Украины Козловский А.И., 
директор ПАО «НЗФ», д.т.н. Куцин В.С., советник губернатора, д.э.н. Сергеев В.В., бывший 
главный инженер «Запорожстали» Путноки А.Ю. и др.

Главный научный редактор, издатель журнала, профессор Гринев А.Ф., учитывая усложняющееся 
положение в металлургической отрасли, отсутствие на данный момент Минпромполитики 
Украины, предложил подготовить обращение к Правительству и Народным депутатам Украины – 
металлургам с предложением рассмотреть проблемы и принять соответствующее решение.  

Ниже приводится текст обращения.

Народним депутатам України

Шановні Народні депутати!
Дозвольте, перш за все, від імені галузевих асоціацій гірничо-металургійного комплексу і ЦК 

профспілки металургів та гірників привітати вас в якості новообраних Народних депутатів України 
- членів вищого законодавчого органу нашої держави і побажати успішної роботи на цій високій 
посаді в інтересах народу України.

Ми звертаємось до вас не просто як до політичних діячів, а як до людей, чия багаторічна 
професійна діяльність, а для багатьох - чиє життя та доля,  напряму пов’язані з професіями 
металурга та гірника.

Вам добре відомі місце і значення, які займає гірничо-металургійний комплекс в економіці 
України, вносячи майже половину валютних надходжень до  бюджету країни, забезпечуючи чверть 
ВВП і робочі місця для майже півмільйона трудящих. 

На жаль, з цілого ряду причин і факторів, наша галузь переживає зараз не найкращі часи. Тут 
позначається і падіння кон’юнктури на основних зовнішніх ринках, де реалізовується майже 80 %  
продукції галузі, і тривала стагнація внутрішнього ринку, і наші внутрішні «застарілі хвороби» - 
такі,  як високий рівень зносу виробничих фондів, структурна недосконалість галузі, недостатнє 
вкладання коштів у технічне переозброєння і модернізацію, висока енергоємність українського 
металу, екологічні проблеми  та ін.

Останнім часом до цих проблем додалась явна неувага до нашої галузі зі сторони держави. 
Ми втратили наш «галузевий штаб», яким було профільне міністерство. Без урахування думки 
металургів приймаються не завжди обґрунтовані рішення щодо підвищення цін і тарифів 
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на послуги природних монополій, що негативно відображається на фінансово-економічних 
показниках роботи підприємств ГМК. Називаючи речі своїми іменами, зараз фактично втрачені 
контакти на Міжурядовому рівні, що забезпечували участь України в якості постійного члена в 
Комітеті зі сталі Організації економічного співробітництва і розвитку (ОЕСР) і в Контактній групі 
зі сталі Європейського Союзу. У 2011 р. закінчилась дія Державної програми розвитку ГМК, яка 
була прийнята у 2004 р., а розробка нового масштабного документу на перспективний період не 
ведеться. 

Ми щиро сподіваємось, що приступивши до роботи у Верховній Раді України нового скликання, 
ви знайдете можливість приділити належну увагу гірничо-металургійному комплексу, створите 
в стінах парламенту наше   «металургійне лобі». Слова «металургійне лобі», можливо, звучать 
незвично, але хочемо нагадати відому історію з відповіддю президента американської корпорації 
«Дженерал  Моторс» на запитання журналіста: чиїм інтересам він надасть перевагу, якщо інтереси 
його корпорації і США розійдуться? Відповідь була простою:  «Все, що вигідно «Дженерал Моторс»,   
вигідно і США». В наших умовах можна з упевненістю сказати: все, що сприяє розвитку ГМК 
України, сприятиме підйому економіки країни і покращенню життя людей – тих, хто виявив вам 
високу довіру і наділив вас депутатськими мандатами. Під цим і слід розуміти слова «металургійне 
лобі».

Ми просили би вас, шановні Народні депутати, знайти у найближчий час можливість для 
проведення зустрічі з представниками галузевих об’єднань ГМК України, керівниками профспілок, 
обговорити наші проблеми, підготувати першочергові пропозиції і документи, спрямовані на 
їх вирішення. В подальшому такі зустрічі групи Народних депутатів - металургів і гірників – з 
галузевими об’єднаннями могли б організовуватись регулярно і на постійній основі.
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